

***НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПРОБУДА“ СЕЛО МАЛО СЕЛО,
ОБЩИНА БОБОВ ДОЛ***

Народно читалище „Пробуда“ село Мало село, община Бобов дол е създадено през 1916 година. Един от първите председатели на читалището е Панчо Зарев. Читалището е вписано в регистъра на народните читалища под № 1207/08.10.2007 год., който се води от Министерство на културата. С решение на Кюстендилски окръжен съд, читалището е вписано в регистъра за юридическите лица с нестопанска цел, както следва: Настоятелство в състав:

Ангел Иванов Александров – Председател на Настоятелството;

Весела Георгиева Стоянова;

Снежана Йорданова Вельова

Проверителна комисия в състав:

Росица Андреева Борисова;

Тодорка Александрова Стефанова;

Тодорка Стойнева Бачева.

През 1959 година със средства от селото е изградена пристройка към тогавашното училище, театрален салон, където са се играли много представления. Имало е изграден много добър театрален състав, който е играл на сцените на почти всички села от общината. Правили са се почти всяка седмица вечеринки.



През 1974 година е създадена и женската фолклорна група към читалището, но певчески изяви е имало от по-ранно време. В началото влизат девет жени с различни професии, обединява ги единствено желанието и любовта към фолклора, желание и любов, които те съхраняват и до днес. Жените пеят песни от местен изворен фолклор и двугласни обработени песни, повечето от които са от югозапада. Участничките имат местни носии, характерни за региона ни.

Изявите на фолклорната група са много. Участват в много фестивали – Кюстендил, Смочево, Рожен, Велико Търново, Копривщица. Изяви има и на общинско ниво – Празник на град Бобов дол, Ден на миньора, 1-ви май, Коледен концерт, участие в общоселските събори по населени места, а именно: с. Мало село, с. Долистово, с. Мламолово и др. Участие в Международен фестивал в Полша. Участие в телевизионни предавания на телевизия „Скат“ и „Родина“ТВ.



Едни от традиционни чествания на читалището са: „Бабин ден“, „1-ви март“, „Осми март“, „Великден“, „Рисунка върху асфалт“, „Коледа“ и др.

От 1975 година в селото се провежда и традиционния събор „Празник на моето родно село“. Празнува се и „Спасов ден“- прави се курбан за здраве.

